

A projekt címe:

„Leromlott városi terület rehabilitációja a kazincbarcikai Hámán Kató akcióterületen”

A projekt adatai:

A projekt azonosító száma: **TOP-4.3.1-15-BO1-2016-00003**

Kedvezményezett neve: **Kazincbarcika Város Önkormányzata**

A szerződött támogatás összege: **225.000.000 Ft**

A támogatás mértéke (%-ban): **100%**

A projekt tervezett befejezési dátuma: **2020. október 02.**

A projekt az alábbi akcióterületet foglalja magában: Alsóvárosi körút–Jószerecsét út Építők útja – Május 1. út – ÉRV Zrt telephelye – belterületi határ. Az akcióterületben található teljes egészében a Hámán Kató út szegregátum.

A beavatkozások fő célja, hogy a szegregátum a rehabilitációs célú beavatkozások segítségével integrálódjon Kazincbarcika településszövetébe.

Ennek érdekében komfortosabb lakhatási feltételeket biztosítunk a pályázati felhívás vonatkozó előírásainak és a támogatási szerződésben rögzítettek betartásával. Az akcióterületen élő lakosság számára szervezendő közösségi és foglalkoztatási akciók lebonyolítása érdekében kialakítunk egy fedett közösségi teret a Május 1. úton üresen álló ingatlanból, illetve a tartósan munka nélkül lévők foglalkoztatásának elősegítésére létrehozunk egy közösségi kertet. A közösségi kerthez kapcsolódóan új parkolóhelyek is kialakításra kerülnek az akcióterületen lévő parkolási feszültségek oldása érdekében. További közútfejlesztés és járdakorszerűsítés megvalósításával javítjuk a területen fellelhető szolgáltatások elérhetőségét.

A szegregátum területén, a Május 1. úti Szolgáltatóházban lévő üres ingatlanok egy részét elbontjuk, a közterületet rendezzük, parkosítunk, valamint a törmelékkel, illegális szeméttel terhelt területet felszámoljuk, helyén egy zöldfelületi övezetet alakítunk ki. Közterületi fejlesztések részeként az akcióterületen, az orvosi ügyelet melletti játszóteret is korszerűsítjük.

Várható eredmények

Közlekedési beruházásoknak (közútfejlesztés, járda korszerűsítés, parkolóhely kialakítás) köszönhetően javul a Május 1. úton lévő orvosi ügyelet, fogorvosi rendelő, illetve Béke téren lévő Idősek Klubja elérhetősége. A lakás célú beavatkozások eredményeként a területen a szegregátum oldódik; a lakhatási feltételek kedvezőbbé válnak. A projekt befejeztével az ott élők lakóközössége és közösségi tevékenységek infrastrukturális feltételei javulnak és ezáltal a lakosság körében az együttműködés erősödik.